
 

 

 Safety Device according to EN730-1, ISO 5175, AS 4603, TRAC 207 
    

 EN
/1

0/
12

/0
1 

Pos: 3 />>   D ATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/2.1.  Titelzeile 1 /Sicherheitseinrichtung mit  Mehrfachfunktion :  Modell (D ocvariable) ( 8) @ 11\mod_1337859376358_61.docx @ 161612 @  @ 1 
 

Safety device with multiple function: DG91NH 0,5 VA 
Pos: 4 />>   D ATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/2.2. Titelzeile 2 : Absichern/M odell (D ocvariable) zum Absichern von EF und ES  @ 11\mod_1332318238982_61.docx @ 154303 @  @ 1 
 

Model DG91NH 0,5 VA for protection of single cylinder and tapping points 
=== Ende der Liste für Textmar ke Titelzeil e === 
 
Pos : 6 />>   D ATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4.  Pr oduktbeschr eibung/Sicher heitsel emente/3. Pr oduktbeschrei bungen (Modulgruppe 1) /3.1 Ü berschrif t zur Pr oduktbeschrei bung/Di e Sicherheitseinrichtung (D ocvariabl e M odellbez .) (Docvariable Nor men):  @ 10\mod_1329233680629_61.docx @ 151334 @  @ 1 
 

The safety device DG91NH 0,5 VA according to EN 730-1, ISO 5175: 
Pos: 7.1.1 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/3. Pr oduktbeschreibungen (Modulgruppe 1)/3.2 Einzel module der M er kmal e  /ver meidet g efährliche Gasgemischbildung durch ein Gasrücktrittventil  (N V) @ 10\mod_1329218334934_61.docx @ 150999 @  @ 1 
 

• avoids dangerous gas mixtures by a gas non-return valve (NV) 
Pos: 7.1.2 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/3. Pr oduktbeschreibungen (Modulgruppe 1)/3.2 Einzel module der M er kmal e  /stoppt Flammenr ückschl äge durch eine Fl ammensperr e (FA)   @ 10\mod_1329216359219_61.docx @ 150899 @  @ 1 
 

• stops flashback through flame arrestor (FA) 
Pos: 7.1.3 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/3. Pr oduktbeschreibungen (Modulgruppe 1)/3.2 Einzel module der M er kmal e  /unterbricht den Gasfl us durch ther mische N achstr ömsperre (TV)  @ 10\mod_1329216598696_61.docx @ 150924 @  @ 1 
 

• a temperature-sensitive cut-off valve stops the gas flow when a predetermined 
temperature is exceeded (TV) 

Pos: 7.1.4 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/3. Pr oduktbeschreibungen (Modulgruppe 1)/3.2 Einzel module der M er kmal e  /Ei n Schmutz filter schütz t das Gasr ücktrittventil vor Verschmutzung (DF)  @ 10\mod_1329216791826_61.docx @ 150974 @  @ 1 
 

• a dust filter protects the gas non-return valve against contamination 
Pos: 7.1.5 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/3. Pr oduktbeschreibungen (Modulgruppe 1)/3.2 Einzel module der M er kmal e  /100 % über prüft @ 10\mod_1329234048614_61.docx @ 151359 @  @ 1 
 

• every safety device is 100 % tested 
Pos: 7.2 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/3. Pr oduktbeschrei bungen (Modulgruppe 1)/3.2 Einzel module der M er kmal e  /All e metallischen Bauteil e si nd aus Edelstahl 1.4305/ Feder 1.4310 @ 11\mod_1333534916629_61.docx @ 155812 @  @ 1 
 

• All metal components in stainless steel 1.4305/ Spring 1.4310 
Pos: 7.3.1 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/Ü berschriften/Sicherheitselemente: ( mit D ocvariablen) @ 11\mod_1332341963341_61.docx @ 154615 @  @ 1  

Safety elements of the IBEDA Safety Device DG91NH 0,5 VA: 
Pos: 7.3.2 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/4. Sicher heitsel emente (M odulgruppe 2)/4.2 Ei nzelmodul e Sicherheitselemente/Sicherheitselemente NV @ 10\mod_1329231224732_61.docx @ 151230 @  @ 1 
 

• NV Gas non-return valve 
Pos: 7.3.3 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/4. Sicher heitsel emente (M odulgruppe 2)/4.2 Ei nzelmodul e Sicherheitselemente/Sicherheitselemente FA @ 10\mod_1329231202867_61.docx @ 151205 @  @ 1 
 

• FA Flame arrestor 
Pos: 7.3.4 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/4. Sicher heitsel emente (M odulgruppe 2)/4.2 Ei nzelmodul e Sicherheitselemente/Sicherheitselemente TV @ 10\mod_1329231242348_61.docx @ 151255 @  @ 1 
 

• TV Temperature-sensitive cut-off valve 
Pos: 7.3.5 />>   DATEN BLÄTT ER <</Sicherheits techni k/3./4. Produktbeschr eibung/Sicher hei tsel emente/4. Sicher heitsel emente (M odulgruppe 2)/4.2 Ei nzelmodul e Sicherheitselemente/Schmutz filter ( aber ohne Abkürzung)  @ 10\mod_1329234648441_61.docx @ 151383 @  @ 1 
 

•    Dust filter 
Pos: 8 />>   D ATEN BLÄTT ER <</======= 1 Absatzmar ke ( 10pt) ======= @ 8\mod_1301907647961_0.docx @ 100073 @  @ 1 
 

 
Pos: 9.1 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/Ü berschriften/Wartung:  (Ü berschrift) @ 8\mod_1301401946649_61.docx @ 99664 @  @ 1 
 

Maintenance: 
Pos: 9.2 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/5. Wartung/Einzel module/Mi ndes tens einmal j ährlich - Dichtheit  und Gasr ückttritt @ 11\mod_1332323395346_61.docx @ 154479 @  @ 1 
 

The safety devices have to be tested by a qualified and authorized person at regular intervals according to country specific     
regulations. They have to be tested for gas tightness and gas return at least once a year. 
Pos: 9.3 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/5. Wartung/Einzel module/Ger ne bi eten wir Ihnen auf Wunsch die entspr echende Prüfvorrichtung M odell: PVGD an. @ 11\mod_1332323547655_61.docx @ 154504 @  @ 1 
 

We would be pleased to offer you the flashback arrestor testing unit model: PVGD. 
Pos: 9.4 />>   DATEN BLÄTTER <</Sicherheits techni k/5. Wartung/Einzel module/...  nur vom H ersteller geöffnet und ins tand gesetz t werden @ 10\mod_1329235139298_61.docx @ 151408 @  @ 1 
 

Safety devices are only to be opened and repaired by the manufacturer.  
The dust filter may be replaced by a qualified person.  
Pos: 10 />>   DAT ENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/Überschriften/Technische D aten: (Ü berschrift)  @ 8\mod_1295527377440_61.docx @ 94345 @  @ 1 
 

Technical Data: 
 
Pos : 11 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.1. Gasarten (Technische D aten)/Gasar ten(1):  A; H; C ; E; M ; P; D; O @ 8\mod_1301406387734_61.docx @ 99844 @  @ 1  

Gas types: Acetylene  (A) Hydrogen  (H) 

Industrial Gas  
Ethylene  

Natural Gas  
(Methane), 
Propane  

(C) 
(E) 
(M) 

 
(P) 

Compressed Air  
Oxygen 

(D) 
(O) 

 
Pos: 12 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.2. Betri ebsdrücke (Technische D aten)12: Betriebsdrücke: 0,25 M Pa - 1,00 M Pa - 1,00 M Pa - 1,50 M Pa (bar) (USA psig) @ 13\mod_1367844427610_61.docx @ 193259 @  @ 1 
 

Working pressure: 0,25 MPa 
2,50 bar  1,00 MPa 

10,00 bar  1,00 MPa 
10,00 bar  1,50 MPa 

15,00 bar  
 
Pos: 13 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.2.1 Umg ebungstemperatur/U mgebungstemper atur: max 100°C  (212°F)  (1-spaltig) @ 11\mod_1343911933947_61.docx @ 166944 @  @ 1 
 

Ambient/ working   
temperature: max. 100 °C 
 
Pos: 14 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.3. Anschl üsse (Technische Daten)/Gewindeanschlüsse: 1/4 N PT (2-spaltig) @ 12\mod_1350976194066_61.docx @ 178423 @  @ 1 
 

Threads: 
EN 560,  
ISO 3253 

1/4 NPT 1/4 NPT  

 
Pos: 15 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.4. Maße und Gewichte (Technische D aten)/1. Tabellenüberschrift:   Maße und Gewicht - D urchmesser - Länge - Gewicht  @ 8\mod_1295346732578_61.docx @ 94021 @  @ 1 
 

Measure and weight: diameter: length: weight: 
 
Pos: 16 />>   DAT ENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.4. Maße und Gewichte (Technische D aten)/Maße und Gewicht: 32,00 mm - 100,00 mm - 413,00 g (USA= inch/l b) @ 12\mod_1350573317600_61.docx @ 178067 @  @ 1 
 

 32,00 mm 100,00 mm 413,00 g 
 
Pos: 17 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/Überschriften/Anwendungsmöglichkeiten @ 8\mod_1299230155493_61.docx @ 97183 @  @ 1 
 

Applications: 
 
Pos : 18 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.5. Anwendungsmöglichkeiten (Technische D aten)/1.  Tabellenüber berschrif t: Verfahren - Schweissen-Schnei den-Wär men  @ 8\mod_1299229601503_61.docx @ 97143 @  @ 1 
 

Process: welding cutting heating 
 
Pos: 19 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.5. Anwendungsmöglichkeiten (Technische D aten)/Schweissen bis 30 - Schnei den bis 700 - Wär men > 100   (USA=inch) @ 8\mod_1301917267870_61.docx @ 100172 @  @ 1 
 

 up to 30 mm up to 700 mm > 100 mm 
 
Pos: 20 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/6.7. Hinweis andere Oberfl ächen und Wer kstoffe/Ander e Wer ks toffe o Oberflächenver edelungen, Gewinde o Komb. auf Anfr age @ 8\mod_1303913871936_61.docx @ 119980 @  @ 1 
 

Other materials, surface finishing and additional connections available on request. 
=== Ende der Liste für Textmar ke Inhalt ===  
 

 
  



 

 

 Safety Device according to EN730-1, ISO 5175, AS 4603, TRAC 207 
    

 EN
/1

0/
12

/0
1 

 

Pos : 32 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/10. Durchfl usskur ven/Seri e 300/D G91NH 0,5 diagramme 1 bis 3 @ 11\mod_1342012789717_61.docx @ 165957 @  @ 1 
 

 

 

 
=== Ende der Liste für Textmar ke Gr afi k ===  

 

Pos: 22 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/9. Modell: (docvariable Modellbezeichnung) @ 8\mod_1301570831780_61.docx @ 99990 @  @ 1 
 

Model: DG91NH 0,5 VA 
Pos: 23 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/11. und 12.  U mrechnungsfaktoren - Er klär ung en/Hinweis zu den D urchflusskur ven (Er kl ärung der Abkürzung en) @ 8\mod_1301907834400_61.docx @ 100093 @  @ 1 
 

Flow rates: 
pv = Primary pressure 
ph = Secondary pressure 
∆p = Primary pressure minus Secondary pressure 
=== Ende der Liste für Textmar ke Daten ===  

 
Pos: 25 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/Überschriften/UMRECHNUN GSFAKTOR EN @ 8\mod_1303301749778_61.docx @ 119270 @  @ 1 
 

Conversion Factors: 
Pos: 26 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/11. und 12.  U mrechnungsfaktoren - Er klär ung en/Tabelle U mr echnungsfaktor en A-H-P-M-M-O @ 8\mod_1303305921466_0.docx @ 119365 @  @ 1  

0,1 MPa = 1 bar = 100 kpa = 14,504 psi 

1 m3/h = 35,31 cu ft 
 

 A H P M M O 

QG ► C2H2  H2 C3H8 CH4+C CH4  O2 

F 1,2 2,5 0,90 1,25 1,4 0,95 
 
Pos: 27 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/Überschriften/Beispi el  (Ü berschrift) @ 8\mod_1303301743325_61.docx @ 118958 @  @ 1 
 

Example: 
Pos: 28 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/11. und 12.  U mrechnungsfaktoren - Er klär ung en/Beispi elrechnung mit Grafi k (USA mit  psig) @ 13\mod_1351181203762_61.docx @ 179081 @  @ 1 
 

 
Pos: 29 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicherheitstechni k/11. und 12.  U mrechnungsfaktoren - Er klär ung en/Er kl ärungen zum U mrechnungsbeispiel @ 8\mod_1304324126974_61.docx @ 120043 @  @ 1 
 

QG = flow/ gas type 
F = conversion factor 
QD = flow /air 
=== Ende der Liste für Textmar ke Faktor === 

 
Pos: 33.2 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicher heitstechni k/13. Nor men, Techn. Regel n, Richtlinien, Zul assung en/Ei nzelmodul e/TR AC, BGV, BGR, D VS (für  Kuppl ungssti fte) @ 12\mod_1349961228876_61.docx @ 175622 @  @ 1 
 

Certification/ Technical Standards/ Rules 
TRAC Technical regulations for acetylene and calcium carbide 
systems, BGV German Health and Safety Regulations, BGR Ger-
man employer´s liability insurance association rules and regula-
tions,  DVS German Association for Welding, Cutting and Allied 
Processes 
Pos: 33.3 />>   DATENBLÄTTER  <</Sicher heitstechni k/13. Nor men, Techn. Regel n, Richtlinien, Zul assung en/Ei nzelmodul e/ISO 9001:2000, ISO14001, CE- 97/23/EG @ 10\mod_1329300732147_61.docx @ 151572 @  @ 1  

Standards/ Approvals 
Company certified according to ISO 9001:2000 and ISO 14001,  
CE-marking according to: Pressure Equipment Directive 97/23/EG 
=== Ende der Liste für Textmar ke Nor men === 

 

Pos: 30.2 />>   DATENBLÄTTER  <</Ei nzel modul e für M odulgruppen/Änder ungen vor behal ten @ 8\mod_1295522856065_61.docx @ 94263 @  @ 1 
 

(Subject to change without notice) 
=== Ende der Liste für Textmar ke Fuss ===  
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